

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



玄武岩深加工项目

项目建设建设计划开工时间：--6建设规模：年设计生产能力万吨建设工期：个月建设内容：改扩建平整玄武岩矿粉骨料堆积场00平方米，引进国内先进矿粉骨料生产线条。

在双方举行的项目对接座谈会上，丁培山介绍了公司发展理念企业概况投资合作方式等，曾雄介绍了珙县县情资源禀赋玄武岩储量及品质招商引资优惠政策等情况，并欢迎业主来珙县深入调研玄武岩深加工项目，希望依托该项目的深入挖掘实现本地资源就地转化，形成产业链，实现县域经济成功转型。亿立方米储量的玄武岩玄武岩能做什么？用玄武岩来作烤肉用的烤盘！每当外界对玄武岩的功能提出疑问时，柳河人通常用这种简洁的例子来说明。

吉林玄武岩科技产业园区办公室主任毛春武告诉《投资贸易参考》，玄武岩是地下岩浆从火山喷出或从地表裂隙中溢出凝结形成的火山岩。玄武岩的主要成分是硅铝酸钠或硅铝酸钙，玄武岩深加工项目还含有较高的氧化铁和氧化镁，是一种灰黑色的细致密状的岩石，具有吸光阻热吸音降噪防滑保健耐高温无放射等八大功能，是当今被广泛用于各种建筑的A类石材。姜家店乡玄武岩储量大品质优色泽清，集中连片易开采，现探明储量亿立方米，总价值达几十亿元，一年按万立方米的开采量推算，可开采0年以上。同年成立了通化中海玄武岩建

筑材料有限公司，新上玄武岩石材生产线建设项目，重点以玄武岩（火山岩）矿产品为主导，从事绿色环保型建材产品的生产加工。此项目共分三期进行，总投资达亿元，占地面积万平方米，拥有矿区面积平方公里，现已探明地上玄武岩储量达亿立方米，地下储量前景广阔。“我们是边建设，边生产，部分产品现已销售到全国各地，甚至远销欧洲东南亚等国家和地区，整个项目全部建成后，年可实现产值亿元，利税万元。

柳河县长经希军在一次济州岛的考察中，当本地人向他推销玄武岩相关工艺品时，他不禁摇摇头，并调侃地说：“这种东西我们家也有。

从年开始，柳河县对玄武岩资源进行了深度谋划开发和利用，并成立了吉林柳河玄武岩产业科技园区，提出建设“品质最优标准最高中国最大玄武岩深加工基地”的响亮口号。

随后，柳河县多次考察辽宁四川黑龙江云南等地的玄武岩生产基地，一次在辽宁考察时，当看到一家企业能够让玄武岩石头“吐”出一条条细丝来时，经希军当说出这样的话：“人家的今天就是我们的明天，我们的今天就是人家的昨天。今年，面对金融危机，柳河县委县政府积极帮助大连中海集团打造自主特色品牌，提升市场竞争力，企业也相应制定了以“板粉线”全面推进，初端开发深度开发深层次开发并举的发展战略，目前，投资亿元的一期工程将完工，引进国内外先进石材加工设备台（套），可生产标准板系列产品多个，加工技术生产设备及产品质量均达到国内领先水平，年产标准板材和异型材1万平方米。相对于以上三期工程，生产建筑用玄武岩产品多为玄武岩板材异形材方砖路牙石等；雕刻工艺品如壁画蘑菇石墓碑石观景石等；而玄武岩纤维系列产品包括纤维布纤维板纤维过滤袋纤维棍纤维钢筋等。柳河县质量技术监督局管理科科长马贵彬接到局里一个任务：在最快的时间内，研究制定《天然玄武岩毛料吉林省地方标准》。做了二十余年质监标准化工作的马贵彬，接到这个任务时非常激动，因为《天然玄武岩毛料吉林省地方标准》由柳河县承担，自己幸运地成为起草人之一。这之后的半年时间内，经过大量的调查研究专家最后评审，《天然玄武岩毛料吉林省地方标准》制定完成，将填补吉林省乃至全国的空白。

年，在红木家具考察时，看着坐在红叶沙发上，兴致勃勃留影的工作人员，经希军思绪万千，“为什么红叶家具能引领产业发展，而其玄武岩深加工项目拥有丰富木材资源的企业却没有做到这一点呢？”是他们掌握了标准！顿悟的经希军思路一下子清晰起来。

柳河玄武岩也要以这样的构思发展！第一时间抢占产业发展的制高点！在柳河县政府的大力推动支持下，《天然玄武岩毛料吉林省地方标准》将于今年月首次发布实施。作为标准的起草人之一的马贵彬表示，毛料标准的发布实施，让其玄武岩深加工项目产品的系列标准有了框架，毛料标准是名副其实的“母标准”，其玄武岩深

玄武岩深加工项目

加工项目产品的系列标准将以此为参照，制定企业产品标准生产销售。一方面，玄武岩深加工项目规范了产业发展，增强市场认同度，突出玄武岩无辐射隔潮等产品特色，打击假冒伪劣；另一方面，促进玄武岩产业链发展，带动其玄武岩深加工项目系列产品的生产开发。促成《天然玄武岩毛料吉林省地方标准》的制定与实施，就是要让柳河首先抢占玄武岩板材标准制定，抢占这个制高点之后，柳河发展玄武岩产业的优势就不仅仅是资源了，而是业界的话语权。目前，柳河县又相继成立玄武岩研究所吉林省质量监督管理局的派出机构——玄武岩检验所，进一步推动玄武岩产业迅速发展壮大。

科利瑞克专业生产磨粉机超细磨粉机石灰石磨粉机重晶石磨粉机超微磨粉机等微粉设备在业界素有“微粉专家”美誉玄武岩的主要成份是二氧化硅三氧化二铝氧化铁氧化钙氧化镁(玄武岩深加工项目还有少量的氧化钾氧化钠)，其中二氧化硅含量最多，约占百分之四十五至五十左右，玄武岩是修理公路铁路机场跑道所用石料中最好的材料，具有抗压性强压碎值低抗腐蚀性强沥青粘附性玄武石，玄武石具有耐磨吃水量少导电性能差抗压性强压碎值低抗腐蚀性强沥青粘附性等优点。玄武岩的用途之大，对其加工业要选用高效节能的设备，科利瑞克机器的破碎机就专业加工辽宁铁岭工玄武岩，品质有保证。

如果加工后的成品玄武岩主要用于建筑，筑路以及其他的粗糙行业的话那么对于玄武岩的加工只是进行粉碎作业，通常用到的设备主要有破碎机，细牙鄂破等，他的工艺流程是这样的：玄武岩原矿-----（较大的原矿采用箱式破碎机进行一级破碎）-----颚式破碎机/锤式破碎机-----细牙鄂破或者欧版锤破。

加工出来的石料微粉具有白度高，活性强等优点，被广大客户所喜欢，目前公司在浙江长兴，安徽宣城等石料集中地有大规模的客户群体，可免费前去观看。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/WhQXXuanWuObSQx.html>